

Director PAUL LĂZĂRESCU Redacția și Administrația Fără sedii

Dreptatea

ANUL XXII (Seria a IV-a nr. 154) SÎMBĂTĂ 11 august 1990

ORGAN AL PARTIDULUI NAȚIONAL ȚĂRĂNESC creștin și democrat

4 pagini — 2 lei

Nu muncitorii sînt de vină! - SE „TRAGE” ÎN MUNCITORI -

După ce i-a mînit 45 de ani... Directorul de campania electorală... nu muncitorii sînt de vină! - SE „TRAGE” ÎN MUNCITORI -

SĂ PÎNȚA nu mai e singură!

În Maramureș situația tinde să se agraveze. Comuna Săpînța, care s-a baricadat pentru a-și apăra drepturile înalte...

Un vultur vine din Jilava

Al revenit acasă, stimate prieten al idealurilor și al inimilor noastre... Un vultur vine din Jilava

Incidente grave la SĂPÎNȚA (Prin telefon).

Pe 10 august, peste 100 de jandarmi au atacat la orele 5,30 dimineața Comuna Săpînța pentru a „instaura ordinea”...

CUGET DREPT AMERICA

Tremur de emoție și bucurie că peste cîteva zile voi călători pe pămîntul sfînt al celui mai binecuvîntat de Dumnezeu...

Nu există politică fără etică

Interviu cu doamna SILVIA BĂDESCU

Doamna Bădescu, se vehiculează tot mai mult ideea că România, după revoluție, copiază modelul societății de reforme...



DOINA BĂSCU (Continuare în pag. 2)

Unde-i acum mormîntul eroului necunoscut?

Pe Gh. Dej, spre deosebire de urmașii săi, i-a preocupat în mod deosebit locul de veci... Unde-i acum mormîntul eroului necunoscut?

Conf. dr. Ing. MIRCEA GOIAN

FENOMENUL TIMIȘOARA

(Pagina a 3-a)

„Alianța Națională poate constitui temelia unei noi forme de organizare a opoziției?”

Convorbire cu domnul GEORGE ȘERBAN, membru fondator al Societății „Timișoara”

REP.: Domnule Șerban, orașul Timișoara a reprezentat revoluția în stare pură, nealterată, a însemnat pe lângă o stare de fapt cu totul aparte și înconfortabil în personal politic al țării și o stare de spirit... Convorbire cu domnul GEORGE ȘERBAN...

constructivă a fost crearea Alianței pentru Proclamația de la Timișoara în prima variantă propusă de noi Alianța Națională pentru Victoria Revoluției... Convorbire cu domnul GEORGE ȘERBAN...



Catedrala din Timișoara GEORGE ACHIM (Continuare în pag. a 3-a)

Noi n-avem o Românie de vest... Dl. președinte Ion Iliescu n-a mai teșit în fața unei multimi adunată spontan din 12 ianuarie 1990... Noi n-avem o Românie de vest.

VIOREL ȘIRBU

Nu există politică fără etică

(Urmare din pag. 1)

Local Românii este în Europa... Trebuie să construim o unitate a opozitiei... Trebuie să redeseperăm un limbaj al adevărului...

HOGHIZ contra HIPOCRATE

Combinatul de lăni Hoghiz... Combinatele de lăni Hoghiz... Combinatele de lăni Hoghiz...

De aici s-a auzit de ce am avut-o... Dar ce perspective avem astăzi?... Românii stă în mare mare...

SFIDAREA NEOCOMUNISTĂ între teorie și practică (1)

Cine studiază, chiar și în minimum de atenție teorie universitară, nu poate să nu observe tendința de evoluție a gândirii unei societăți umane...

În fața ultimă, individul este obligat să se implice, fără a renunța la viziunea sa...

STUDENT ÎN ROMÂNIA

În zilele noastre, profesorul este considerat un conducător al studentului...

Viziunea și sensibilitatea conducătorilor (sau conducătorilor) studențiști...

Procesul de învățare este un proces în sine...

Trăiește această situație în sistemul nostru...

"Acesta este și interesul nostru. Să dați faliment."

Interviu luat unui fost miner - acum privatizat - la cererea acestuia

Interviu luat la cererea acestuia... Ce te-a făcut să dai faliment...

Principalele produse care se consumă în țară... Pentru tuiul am avut tarife cuprinse între 30-80 lei...

PIAȚA LIBERĂ

Alina, Autoritatea și impozitul... C.P. - În acest caz ar însemna că sînteti sortii falimentului...

INSECTAR

Mîna, frustrarea și strigătul de disperare... Pe străzile Facultății de arhitectură din Capitală...

Alchimie în România Mare (8 august 1990)... "Nu pot să nu mă simt în România Mare..."

Verificați-vă cunoștințele de matematică - Teste în sprijinul candidaților la treapta I

Test 4. 1. Să se arate că dacă a+b+c+d=0; a+b-c+d=0; a-b+c+d=0; -a+b+c+d=0, expresia: a^4+b^4+c^4+d^4 se reduce la o constantă a cărei valoare se cere.

Se apropie sesiunea de toamnă a candidaților la treapta I. Limba și literatura română - SOLUȚII - TESTUL I

Un vultur vine din Jilava. Intelectuale pe care cu sudoare, omenii și dăruire le-au obținut...

Un vultur vine din Jilava (continuare). Semnele privatizării sînt vizibile și pe Strada Nufetilor...

Vertical text on the right edge of the page, partially cut off.



